



## A győri vonalon fokozatosan áll helyre a menetrend

2023. április 13. csütörtök, 11.26 / Utolsó módosítás: 2023. április 13. csütörtök, 18.56

**Frissítés: Győrszentiván és Győr, valamint Győr és Győrszabadhegy között helyreállították a felsővezetékét, újraindult a vonatközlekedés.** Pótlóbuszokkal már nem kell utazni.

- **A Budapest–Győr–Hegyeshalom, a Budapest–Sopron, a Győr–Celldömölk és a Veszprém–Győr vonalon fokozatosan az esti órákra állhat helyre a menetrendszerű vonatközlekedés.**
- A Keleti pályaudvarról Győr–Csorna–Szombathely útvonalon Ljubljánába 16:15-kor elindult Dráva InterCity (IC 310) és a Szombathelyről a Keleti pályaudvarra 15:10-kor elindult Savaria InterCity (IC 923) már a teljes útvonalán közlekedik. Innentől kezdve a soproni és szombathelyi InterCity vonatok a teljes útvonalukon közlekednek.
- A délutáni órákban azonban késésekre, kimaradó és rövidebb útvonalon közlekedő vonatokra számítani kell.

---

**Előzmény:** A Győrből a Déli pályaudvarra 10:38-kor elindult S10-es (4925) személyvonat áramszedője letörött Győr-Gyárváros megállóban, a felsővezeték is leszakadt. **Győrszentiván és Győr, valamint Győr és Győrszabadhegy között nem közlekedhetnek a vonatok.** A helyreállításig, **várhatóan késő délutánig** a Budapest–Győr–Hegyeshalom, a Budapest–Sopron, a Győr–Celldömölk és a Veszprém–Győr vonalon **jelentősen megnő az eljutási idő.**

**Sopron és Szombathely felől az InterCity-k jellemzően csak Győrig közlekednek és onnan indulnak vissza. Az utasok a Keleti pályaudvar és Győrszentiván között a kimaradó soproni, illetve szombathelyi InterCity vonatot követő Railjet vagy EuroCity vonattal utazhatnak, melyek ezért Tatán és Komáromban is megállnak.**

**Pótlóbusz közlekedik Győrszentiván és Győr, valamint Győr és Győrszabadhegy között valamennyi vonat helyett.**

**Frissítés:** A menetrend szerint Győrből 14:51-kor Celldömölkre induló személyvonat (9236) nem közlekedik. **Utasai a Győrből menetrend szerint 15:11-kor Pécsre induló Helikon InterRégió vonattal (9603) utazhatnak, mely ezért Ménfőcsanak felsőn, Gecse-Gyarmaton, Mezőlakon, Mihályházán, Vináron és Külsővaton is megáll.**

- **A Győr–Bakonyszentlászló közötti személyvonatok nem közlekednek.**

*A meghirdetett változásoktól eltérések előfordulhatnak. Az egyes közlekedő vonatokról további tájékoztatás a Vonatinfó térképen, és a MÁV applikációban érhető el.*

MÁVINFORM

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/gyori-vonalon-fokozatosan-all-helyre-menetrend-2>